Pregunta Esta pregunta es para elegir el nombre del curso

- Seleccione una:
Finalizado

Sin calificar a. Curso 01
b. Curso 02
c. Curso 03
d. Curso 04
e. Curso 05
f. Curso 06
g. Curso 07
h. Curso 08
i. Curso 09
j. Curso 10
k. Curso 11
I. Curso 12
m. Curso 13
n. Curso 14
o. Curso 15
p. Curso 16
qg. Curso 17
r. SP-1
s. SP-2

Pregunta Se lanza un objeto desde una altura H=R. desliza por un plano inclinado, e ingresa a la parte
interna de una pista circular de radio R (ver figura).

Correcta ¢, Cual es la velocidad minima con la que se debe lanzar el objeto, para que llegue al punto
Puntta 1.00 maximo de la pista circular (2R), sin perder contacto con la misma antes de ese punto?

sobre 1,00 Aclaracién: Considerar despreciable el rozamiento en todo el recorrido.

Seleccione una:

a. ViR
b. V3gR ¢
c. 2gR

d. \/3gRH

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: /3gR



Pregunta

3

Correcta

Puntta 2,00
sobre 2,00

Pregunta
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

k=500 N/m

50 cm T e

Un bloque de 1kg esta apoyado sobre un plano inclinado de 30° y unido a un resorte de
constante k=500 N/m, como muestra la figura. En el instante inicial el bloque se encuentra a
50 cm de altura cuando el resorte esta comprimido 20cm. El radio de la via circular BCDEB
es de 40cm y no hay rozamiento. Los planos horizontal BF e inclinado AB tienen rozamiento
con u = 0.3. Considerar g=10m/s2. Indicar cudl es la afirmacién correcta:

Seleccione una:
a. La rapidez en el punto B es de (2.5 £0.5)m/s y la particula puede dar una vuelta
completa.
b. La rapidez en el punto B es de (5 £ 1)m/s, y la particula puede dar una vuelta

completa.
v

c. La particula no alcanza a recorrer una distancia d=2m antes de detenerse.

d. La energia mecanicaen D es 10 J.

e. La particula tiene energia cinética nula en B

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: La rapidez en el punto Bes de (54 1)m/s, y la particula puede
dar una vuelta completa.

El sistema que se muestra en la figura esta inicialmente trabado y en reposo, la polea es de
masa despreciable, y mz > m1. Al liberarlo, el sistema comienza a moverse hasta que my

llega al piso.

En ese movimiento, cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:
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Seleccione una:
a. Para cada masa, el trabajo de la tension es igual y contrario al trabajo del peso.

b. La energia mecanica de cada una de las masas se mantiene constante.

c. Las tensiones T4y T2, que actuan sobre cada una de las masas, realizan el mismo
trabajo (W1 = Wr2)

d. Las tensiones T4y T2, que actuan sobre cada una de las masas, realizan trabajos

de igual médulo. v

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Las tensiones Ty T, que actian sobre cada una de las masas,
realizan trabajos de igual modulo.



Pregunta Una particula A se mueve bajo la accion de una fuerza F que le confiere una determinada

5 aceleracion. Suponga que no puedan actuar otras fuerzas ademas de F. En cierto instante,
Correcta se suprime la fuerza F. La particula A, entonces:

Puntda 1,00

sobre 1,00

Seleccione una:

a. Continia moviéndose pero su aceleracion disminuye.
b. Se detiene paulatinamente.
c. Continia moviéndose con la misma aceleracion que tenia.

d. Continlia moviéndose con la velocidad que habia alcanzado hasta el instante de
suprimirse la fuerza. ¥

e. Se detiene instantaneamente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Continda moviéndose con la velocidad que habia alcanzado hasta
el instante de suprimirse la fuerza.

Pregun
egunta Una particula realiza un movimiento curvilineo. La rapidez esta dada por: V(t) = (1 +5 ¢)%
y el radio de curvatura de su trayectoria a los 2,5s es de 275 m. Su aceleracion a los 2,5s en
Correcta coordenadas intrinsecas, es:
Puntda 2,00
sobre 2,00
Seleccione una:
a. @(2,5s) = (5,01 +0,93 7)%
b. @(2,5s) = (15,0 £ + 0,86 7)%
c. ninguna de las otras opciones v
d. d@(2,5s) = (5,01 —0,93 7)%
e. d@(2,5s) = (0,6 1+0,27)%
La respuesta correcta es: ninguna de las otras opciones
Pregunta Considere el movimiento de una particula en el espacio. Indique cuél de estas siguientes
7 afirmaciones es verdadera.
Correcta
Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. La particula puede invertir el sentido en el que se mueve solo si la aceleracion es

constante

b. No es posible que una particula frene mientras su aceleracion se incrementa en
maodulo

c. La particula puede tener velocidad cero y aceleracion media distinta de cero v

d. Siempre se puede conseguir algun intervalo temporal para el cual la particula tiene
desplazamiento 0 y velocidad media distinta de 0

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La particula puede tener velocidad cero y aceleracién media
distinta de cero



Pregunta
Correcta

Puntua 2,00
sobre 2,00

= mg

En la figura se muestran dos bloques que se desplazan acelerados respecto de Tierra, sobre
una superficie horizontal. No se sabe si entre mp y el piso hay rozamiento. El bloque de
masa mp esta en contacto con el bloque de masa mg, se sabe que hay rozamiento entre las
superficies de ambos bloques (con coeficientes pg=0,45 y pp=0,3). (|g|=10 m/s?).

¢, Cual debe ser el médulo de la aceleracion minima para que no exista desplazamiento
relativo entre ambos cuerpos? Expresarla en unidades del SI.

Seleccione una:

a.a=55,5m/s?
b.a=222m/s?® ¢
c.a=7,14 m/s?

d. a = 33,3 m/s?

La respuesta correcta es: a = 22,2 m/s?



=R

' T g
% -.;“‘\‘o s ma2W rd mV "

Ve, . agh + N.©

—— 1
—

—
V@ﬂls%M

Vo’¢33h

o,




o

M e wWer e gOo MB MO WrO

g ey
[ r-———
gk,

we Lo
A-B

2 » 2
- mon +L MV 44 ¥ 6% - fmgoad

HBap £ i525 , AGORE0

21 (39)

E z
mgh ¥ Ji.c. b ¥ Mg dag = 3 mVe

ﬁ50~3
=0 K= So0 Nfa
1
—T Ax 2o M
= oo
M= \\c%
AL
B0
¥ Congrdwo N=O pxa W $3
4a 13 udelrd complexsd
R) PN = M 34
1
td, =0 N

R

Vo= {an

Gid 4

’ 3
VbsQ 2\ ¥ %b% +3 u9g

V= 448.4 em s DV




N(d= (1 + s7T) —“3‘/

R= 23§ a\oS 23S H
S (2s:7

a= v
dz

5':5.—“3—
S

V(z's).' A3Sm|s




fu
é‘-"“ ) Fe-P= o0
D) ﬂ-? - /u_N M yo
A
® N:=m>
me =3
“

a:c % 2 32-2-3-‘\\;"




	Fisica I - 2020 1P 1C
	2020 1c



